



2021安徽省民营企业百强榜单发布

营收百强营收总额突破万亿元大关



10月21日,2021安徽省民营企业百强榜单正式发布。在2021民企营收百强、制造业综合百强和服务业百强三个榜单中,百强企业入围门槛再创新高,营收百强入围门槛达42.03亿元,较上年上涨5.15亿元,同比增长16.39%;服务业百强门槛达13.34亿元,较上年增加0.15亿元,同比增长1.14%。■记者唐朝

大型民营企业数量继续增加

2020年,我省大型民营企业数量继续增加,营收总额、资产总额再创新高。调研显示,营收总额超过100亿元的共43家,较上年增加10家,有11家企业营收超过200亿元。

数据显示,营收百强民企营收总额突破万亿元大关,达12572.44亿元,较上年增加2658.25亿元,同比增长26.81%;资产总额达1285750.5亿元,较上年增加2470.95亿元,增幅为23.79%。营收百强中资产总额超过100亿元的企业共45家,较上年增加13家。联宝(合肥)电子科技有限公司、全威(铜陵)铜业科技有限公司、六安钢铁控股集团有限公司分别位列营收百强前三甲。

制造业综合百强民企营收总额8201.19亿元,资产总额为8441.57亿元,分别较上年增长2103.43亿元、1761.71亿元,同比增长34509%、26.37%,阳光电源股份有限公司、芜湖美的厨卫电器制造有限公司、芜湖美智空调设备有限公司分别位列制造业综合百强前三甲

服务业百强民企营收总额为512197亿元,资产总额为7320.01亿元,分别较上年增加8824亿元和1027.03亿元,

同比增长20.87%、16.32%。文一投资控股集团、金鹏控股集团有限公司、合肥维天运通信息科技股份有限公司分别位列服务业百强前三甲。

在营收百强榜单中,58家十大新兴产业上榜。其中,智能家电产业10家、新一代信息技术产业7家、节能环保产业6家、新能源汽车和智能网联汽车产业6家、高端装备制造产业5家、绿色食品产品5家。联宝(合肥)电子科技有限公司在电子信息、产品终端整机制造领域具有领先优势,科大讯飞股份有限公司在智能语音核心技术领域保持国际前沿水平。智能家电新一代信息技术节能环保以及新能源汽车和智能网联汽车等产业也已具有较强的规模优势。

57家企业申请专利共计6569项

2020年我省营收百强民企中,57家企业申请专利共计6569项。其中,发明专利3117项;69家企业获得国内授权专利共计3608项,其中发明专利1147项。截至2020年底,营收百强企业共拥有国内有效专利28518项,其中发明专利8411项;国际有效专利936项,其中发明专利481项;共拥有有效国内商标数量10467个,国际商标数量211个。

从区域分布看,营收百强民企主要集中在合肥、芜湖、阜阳和滁州4市,合肥以39家企业入围位居榜首,芜湖有14家企业入围位居第二,阜阳和滁州各有9家入围并列第三。制造业综合百强民企主要集中在合肥、芜湖、滁州,分别以29家、14家、11家位居前三名。服务业百强民企主要集中在合肥、阜阳、滁州,分别以43家、18家、9家分列榜单前三名。

安徽青少年赛艇锦标赛“收桨”



星报讯(记者 江锐) 经过3天的激烈角逐,10月20日,2021年安徽省青少年赛艇锦标赛在省水上中心完美收官。合肥、淮南、安庆队分别以总分736、516、328分的总成绩分获安徽省赛艇锦标赛团体总分前三名。

陆上赛艇2000米、1000米的竞赛及4000米男女单人双桨、2000米单人双桨、双人双桨、1000米单人双桨、双人双桨的比赛,涌现出淮南吴王浩、合肥施宛豫、宿州张子成、安庆肖芄等一批具有很大潜力、素质优秀的选手,他们将是新周期我省水上项目重要的赛艇后备人才。

固镇县供电公司:电网消缺,备战“迎峰度冬”

10月19日,国网固镇县供电公司采用带电作业更换35千伏湖沟变10千伏凌北09线真空断路器引线设备线夹,及时消除电网设备安全隐患。

随着气温逐渐降低,电网即将进入迎峰度冬状态。为确保迎峰度冬期间电网安全稳定运行,连日来,国网固镇县供电公司结合电网设备实际情况,科学部署,周密安排,组织各部门协同作战,对输配电线路进行常态巡视,采用红外测温仪对输配电设备进行测温,监测线路设备的运行状况,及时发现和消除设备存在的隐患,将事故消除在萌芽状态。 ■张敬军 陈梦月

逾期未检被拦截 男子准驾不符还酒驾

10月10日,一位男子驾驶未年检的小型车上路行驶被马鞍山交警楚江大队截获,还查出其存在着准驾不符和酒驾的交通违法行为。

当日17时,马鞍山交警楚江大队民警驾驶警车沿红旗北路由北向南巡逻时,突然接到查缉布控系统预警指令:一辆皖EYP9XX的黑色奥迪小型车辆逾期未年检,正通过辖区红旗北路卡口。民警在车辆必经之处红旗北路外贸大厦路段守株待兔,2分钟后成功拦截该车。车窗一打开,驾驶室里浓浓的酒味迎面而来,民警当场用酒精测试仪对驾驶人进行呼吸式酒精测试,测试结果显示为68毫克/100毫升,属于饮酒后驾驶机动车。经进一步调查发现,黄某持E照,不具备驾驶小型车的资格,属于准驾不符;同时,其驾驶的皖EYP9XX车辆未按规定期限进行安全技术检验。 ■胡志斌

垃圾分类知识线上答题火爆进行中

100多人中奖,获奖者可前往无限极安徽分公司领取奖品



星报讯(记者于彩丽) 践行垃圾分类,共建绿色家园,争做分类达人。日前,由合肥城市管理局、市场星报社、安徽日报社、无限极(中国)有限公司协办的“守护绿色家园 合肥市‘垃圾分类优秀家庭’评选大赛”正式启动。垃圾分类知识线上答题正在火热进行中,截至19日晚,线上参与答题人数达到23000余人,线上答题分数达70分以上约1000多人,约100多人中奖。

本次活动意在引领推动合肥市垃圾分类向纵向发展,活动分为答题赢好礼、垃圾分类优秀家庭评选两部分。

“答题赢好礼”活动自10月12日起将持续20天,每天在参与答题的读者中抽取多名幸运参与者,获得价值30元~200元礼品,所有礼品将由无限极(中国)有限公司提供。中

奖的参与者可前往安徽省合肥市庐阳区金寨路327号国轩凯旋大厦一楼无限极安徽分公司领取奖品。

后期,在垃圾分类优秀家庭评选阶段,还将适时在合肥市四大主城区(庐阳、瑶海、包河、蜀山)举行四场“垃圾分类优秀家庭”现场比赛,对垃圾分类理论知识和实操等进行现场PK。

每个城区将通过报名及从垃圾分类知识答题的优胜者中等方式各产生10组家庭进行初赛,四大城区分别赛出两组家庭,再参加决赛,最终评选出4组家庭为“垃圾分类优秀家庭”,获奖家庭可获得价值1000元的礼品和价值240元一张2022年市场星报报卡,并颁发合肥市“垃圾分类优秀家庭”证书。

有意参与参与垃圾分类优秀家庭评选的家庭也可以通过市场星报官方微信或所在区域管局报名。



宿州埇桥区大泽乡镇:发挥村级广播作用 让党的声音进万家

宿州埇桥区大泽乡镇充分发挥村级广播作用,紧密结合当前人居环境治理、疫情防控、村“两委”换届等重点工作的开展,宣传党的方针政策和各级工作要求,通过村级广播,打通联系沟通群众的最后一公里,让党的声音走进千家万户。

摸清底数、合理布局。目前全镇范围内已安装使用区级应急广播273组,村级宣传广播172组。镇文广部门和供电部门沟通协调,充分平衡区级应急广播和村级广播的布局。

形式新颖、易于接受。结合当前党委政府重点工作,通过村书记开广播会、村主任喊话等群众喜闻乐见的形式,把

上级的工作要求和党的方针政策易于接受和理解的方式表达传递给广大群众,在各项工作推进中,先通过广播让群众知道党委政府想要干什么?怎么干?对群众有哪些好处?这样群众才能最大限度地支持和配合工作的开展,才能取得事半功倍的成效。

属地管理、常态推进。坚持广播宣传和日常设备检查维护属地管理责任。每个行政村安排专人负责辖区内的区级应急广播的日常管护,发现有破损的,按规定维修到位。充分发挥广播的宣传作用,制定常态化推进机制要求,除去日常宣传外,每周至少召开1次广播会,让群众真正听到党的声音,真正感受到党的温暖。 ■沈倩倩